

12+

Общественно-политическая газета



# ИШИМСКАЯ ПРАВДА

Выходит с марта 1918 года, 150 раз в году

Вторник, 9 июля 2013 г.  
№ 79 (17196)  
цена 3 руб. 10 коп.  
(в розницу цена договорная)

**Соучредители:**  
департамент  
информационной политики  
Тюменской области,  
администрация города Ишима,  
администрация Ишимского  
муниципального района  
Тюменской области.

## Бизнес-предложения тюменских предпринимателей

**Представители «Тюменского делового клуба» оценили инвестиционный климат Ишима. 5 июля делегация некоммерческого партнёрства приняла участие в заседании Совета по развитию малого и среднего предпринимательства города.**

Гостей из областной столицы приветствовал глава Ишима Фёдор Шишкин. Он вкратце рассказал о социально-экономическом развитии города, о том, какие значимые изменения произошли за последние годы в плане благоустройства и комфортности проживания в Ишиме. В том числе и о таких стратегических бюджетных проектах, как реконструкция главной городской магистрали – ул. К. Маркса, строительство парка и набережной и предстоящее строительство нового четырёхполосного путепровода (соответствующее распоряжение уже подписано губернатором Владимиром Якушевым).

– В прошлом году товарооборот в городе превысил десять миллиардов рублей. У нас успешно функционируют такие крупные предприятия перерабатывающей промышленности, как «Ишимский мясокомбинат», молочный комбинат «Ишимский», вино-водочный завод, комбинат хлебопродуктов, кондитерская фабрика, механический завод. Все они стабильно наращивают объёмы выпускаемой продукции. Кроме того, мы формируем в городе благоприятный инвестиционный климат, осуществляется ряд реальных проектов: это строительство кирпичного завода, завода по производству безалкогольных напитков и пива, логистического центра, торгового комплекса. Агрохолдинг «Племзавод-Юбилейный» ведёт строительство завода по глубокой переработке пшеницы. Новые предприятия обеспечат город дополнительными рабочими местами. Если кому-то из вас понравится наш город и вы захотите развивать здесь свой бизнес, мы будем рады принять вас на ишимской земле, муниципалитет готов оказать необходимую помощь в обеспечении земельными участками и объектами инфраструктуры, – обратился к представителям «Тюменского делового клуба» Фёдор Борисович.



Каждый из участников заседания рассказал о своём предприятии и о возможных направлениях сотрудничества с Ишимом. Генеральный директор ОАО «Тюменский бройлер» Оксана Величко отметила, что с нашим городом у флагмана тюменского птицеводства налажены давние партнёрские связи. На наших прилавках достойное место занимают такие бренды предприятия, как «Троекурово», «Рококо», «Сила вкуса», а Ишимский комбинат хлебопродуктов является постоянным поставщиком зерна на птицефабрику «Тюменского бройлера».

– В ближайшее время мы открываем в Ишиме точку розничной торговли на ул. Гагарина, 64/5, что обеспечит городу четыре рабочих места (завмагазином, два продавца и грузчик). Думаю, продукция «Тюменского бройлера» будет востребована у ишимцев. Часть торговой площади собираемся сдавать в аренду, поэтому приглашаем соседей, – отметила Оксана Александровна.

Актуальное для города направление сотрудничества озвучил региональный менеджер по Тюменской области и ХМАО ООО «Хенкель бауттехник» Александр Окунев. Уже 11 лет компания «Хенкель» выпускает в России надёжные и

качественные стройматериалы: затирки, клеи, системы утепления фасадов, гидроизоляцию, грунтовки, материалы для плиточной облицовки и устройства полов. Для своих клиентов компания предлагает прямые льготные поставки до объекта, систему скидок. Александр Окунев пригласил ишимских предпринимателей и торговые компании к сотрудничеству.

Интересное предложение поступило от директора компании «Нобель групп», руководителя отеля «Мюсли» Елены Чуклиной. Хостел – принятый европейский формат для размещения молодёжи и студентов, своего рода молодёжный

мини-отель эконом-класса. По мнению Елены Чуклиной, такая форма работы может стать хорошим шагом в развитии туризма в Ишиме.

Насущную проблему для нашего региона в целом затронул в своём выступлении исполнительный директор ООО «Климат Сервис Тюмень» – это комплексная очистка воды (на качество которой жалуются во многих районах области). Компания предлагает инновационную систему очистки, которая позволяет максимально снизить себестоимость при надлежащем качестве продукции.

Представители «Тюменского делового клуба» в ходе заседания



также затронули темы спутникового тахографического контроля транспорта, коллективного страхования работников предприятий, развития высокотехнологичных стоматологических услуг, вопросы защиты бизнеса.

Представители клуба ИТ-директоров Тюменского региона рассказали о повышении эффективности использования информационных технологий для управления бизнесом, об участии в инновационной деятельности региона. Для внедрения наилучших отраслевых решений специалистами клуба проводится качественная независимая экспертиза ИТ-решений, на основании которой делаются выводы о целесообразности бизнес-проекта. В планах клуба ИТ-директоров – создать представительство в Ишиме.

– Сегодня губернатор Тюменской области Владимир Якушев призывает предпринимателей региона обратить пристальное внимание на малые города. Мы познакомимся с Ишимом, убедимся, что здесь сложилась благоприятная атмосфера для ведения бизнеса, муниципалитет активно поддерживает предпринимательские инициативы. Уверен, развитие деловых проектов тюменских предпринимателей в вашем городе послужит к обоюдной выгоде. Полезным может оказаться сотрудничество с «Тюменским деловым клубом» и для ишимских бизнесменов. Успешные и опытные предприниматели из Тюмени всегда готовы помочь коллегам в решении различных вопросов: повышение конкурентоспособности в условиях вхождения в ВТО, защита интеллектуальной собственности, внешнеэкономическая деятельность и других, – подвёл итог совещания председатель наблюдательного совета НП «Тюменский деловой клуб» Сергей Шагохин.

**Марина СЕРГЕЕВА.**  
Фото Василия Баранова.

## Вода без проблем

**За несколько лет в Ишиме значительно расширилась централизованная система водоснабжения, количество потребителей возросло – более 2/3 ишимцев пользуются водой из-под крана. Больше стало и проблем, с которыми горожане обращаются в различные инстанции.**

Обитатели квартир, расположенных в верхних этажах многоквартирных домов, нередко сетуют на слабый напор воды и связанные с этим бытовые неудобства. Причин этому может быть несколько, но основная, особенно для старых многоэтажек, – слабая пропускная способность труб на подводе воды к дому. Чтобы исправить ситуацию, необходимо на домовых подводах установить трубы большего диаметра. Этим и занимается

в текущем ремонтном сезоне ОАО «Водоканал». Так, в июне накануне планового капитального ремонта к дому по ул. Комсомольская, 26 вместо старой, забывшейся за время эксплуатации налётом и ржавчиной, трубы подведена новая – полипропиленовая, нужного диаметра. Как отмечает заместитель главы Ишима Денис Ампилогов, в рамках заключённых между администрацией города и «Водоканалом» контрактов такая замена в 2013 году будет про-

изведена на 45 городских объектах (это и многоквартирные дома, и объекты соцкультбыта).

А вот у жителей частных домов ситуация иная: они самостоятельно решают, кого нанять для проведения воды в дом. И здесь главное, взвесив все «за» и «против», правильно выбрать подрядчика.

– Зачастую дешёвые подрядные организации некачественно выполняют стыки труб, замуровку швов, проколы делают выше глубины промерзания,

а зимой заказчики остаются без воды. И виновных найти непросто: нередко работы выполняются без договора и оформления документов по оплате, – говорит Денис Ампилогов. – Поэтому жителям частного сектора за услугами по проведению воды я настоятельно рекомендую обращаться в ОАО «Водоканал». Именно здесь работы выполняются в комплексе: выдача технических условий, выполнение строительно-монтажных работ, установка приборов учёта, заключение договора

на обслуживание и, главное (чего не гарантируют частники и заезжие фирмы), последующая эксплуатация водопровода. Но если вы всё же самостоятельно выбрали фирму или компанию на оказание услуг, рекомендуем обязательно заключать договор с этой организацией. В случае несоблюдения условий договора или обнаружения технологических нарушений обращайтесь в законном порядке в суд.

**Татьяна ТИХОНОВА.**

## ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

► **ОЧИСТНЫЕ** ► На очистных сооружениях продолжается строительство нового водослива в реку Ишим. Как сообщил начальник предприятия Владимир Мозговой, смонтирована камера для установки затвора на шлюз, предназначенный для регулирования уровня воды. Параллельно с этим ведутся земляные работы для укладки трубы к реке Ишим. Протяжённость нового трубопровода составляет в настоящее время около 120 м, рабочие уже практически вышли на берег реки.

► **АПК** ► В ХРП «Новолокитинское» приступили к ремонту зерноуборочных машин. Всего в хозяйстве необходимо подготовить к выходу в поле на уборку урожая 21 единицу техники. По плану, в начале августа страду в Новолокитах откроют уборкой озимого тритикале. Этой культурой в хозяйстве засеяно 260 га. Руководитель ХРП «Новолокитинское» Алексей Бондаренко отметил, что в хозрасчётном подразделении также приступили к ремонту зерносушильных комплексов. В ближайшее время будет проведена регулировка, настройка сортировального оборудования.

► **МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ** ► Вступил в силу федеральный закон, ограничивающий круг организаций, с которыми можно будет заключить договор на покупку или строительство жилья за счёт средств материнского капитала. Закон принят с целью предотвращения случаев обналичивания средств материнского (семейного) капитала при погашении жилищных займов. Теперь средствами материнского капитала можно погасить займы на приобретение (строительство) жилья, предоставленные только определёнными видами юридических лиц. В их число входят кредитные и микрофинансовые организации, а также кредитные потребительские кооперативы и иные организации, предоставляющие займы под обеспечение ипотекой. Если они не соответствуют данным требованиям, то в удовлетворении заявления о распоряжении средствами капитала на погашение займа будет отказано. Согласно законодательству займы должны предоставляться только путём безличного перечисления денежных средств на расчётный счёт владельца материнского капитала или его супруга. Нововведения распространяются на граждан, заключивших договор займа на приобретение (строительство) жилья после вступления поправок в силу с 7 июня 2013 г.

► **ПОЕЗДКИ** ► Специалисты цеха свиноводства ЗАО «Племзавод «Юбилейный» побывали с командировкой в Польше. Поездка состоялась на фирму «Dan Bred» по вопросу изучения и получения практического опыта селекционной работы в свиноводстве. В итоге сотрудники вернулись в Ишим с полезными методическими инструкциями, направленными на повышение многоплодия порослят. Во втором полугодии текущего года на племзаводе запланировали внести существенные коррективы в селекционную работу и технологию воспроизводства, что позволит улучшить мясные и откормочные качества животных.

► **ПРАЗДНИКИ** ► В честь Всероссийского дня семьи, любви и верности реабилитационный центр «Согласие» организовал праздничное мероприятие «Ромашка белая». Пригласили на праздник замещающие семьи, в которых воспитываются дети, оставшиеся без попечения родителей. Сотрудники центра подготовили интересную конкурсно-игровую программу, были представлены музыкальные номера, состоялось чаепитие. В мероприятии приняли участие более 20 замещающих семей г. Ишима.

(Соб. инф.).

## ● НАРОДНЫЙ ДЕПУТАТ

## Святослав Рудаев:

## «Ишиму нужны люди с активной жизненной позицией»

**Рудаев Святослав Георгиевич, депутат Ишимской городской Думы V созыва, заместитель председателя постоянной комиссии по бюджету, налогам и финансам, член партии «Единая Россия», директор МКУ «Управление архитектуры и градостроительства».**

Категоричны, но справедливы – так можно сказать о мыслях и суждениях, высказываемых Святославом Рудаевым. А началась наша беседа с депутатом с вопроса на казальное бы отвлечённому тему.

– **Святослав Георгиевич, что для вас лето?**

– Строительный сезон. А строительный сезон, в свою очередь, – это миллиарды рублей, которые должны быть превращены в социально-значимые объекты для создания комфортных условий проживания населения и развития экономики города.

– **Летом у депутата работы прибавляется?**

– Несмотря на то что часть сезона приходится на думские каникулы, депутат, как врач, всегда должен быть на посту, реагировать на нужды своих избирателей. А учитывая, что я ещё представляю в городе основного заказчика – «Управление архитектуры и градостроительства», то лето для меня самая что ни на есть рабочая пора. Работы не становится меньше оттого, что меняется сезон года. Просто когда плюсовая температура, можно руками успеть сделать больше.

– **Что привело вас в депутатский корпус?**

– Однозначное понимание необходимости участия в формировании городского бюджета. Для того чтобы эффективно выполнять наказы избирателей и развивать город, надо напрямую участвовать в формировании и исполнении бюджета. Именно этим и занимается городская Дума.

– **На ваш взгляд, городской бюджет эффективен?**

– Я считаю, что бюджет города Ишима – один из самых эффективных в Российской Федерации. У нас правильно расставлены приоритеты: это дорожное строительство, строительство и реконструкция инженерной инфраструктуры и социальных объектов. За последние шесть лет в городе произошли масштабные преобразования: отремонтировано свыше пятидесяти километров автомобильных дорог, включая главную городскую магистраль – ул. К. Маркса, ряд учреждений социальной сферы – школы и детских садов, построены спортивные сооружения – бассейн и

спорткомплекс «Локомотив», десятки городских спортплощадок, городской парк и набережная с пляжем. Появился новый микрорайон – 3-й Северный, развивается инженерная инфраструктура в п. Ворошиловка и заливной части города, увеличена городская черта – к Ишиму присоединён Западный микрорайон в 85,5 га для будущих застроек.

– **А какие особенности вы бы выделили на вашем избирательном округе?**

– Округ является частью исторического центра города, его инженерной и транспортной схемы. На его территории расположены самые старые постройки, являющиеся архитектурными достопримечательностями. Поэтому требовались специфические, взвешенные архитектурно-решения, чтобы сохранить историческое лицо города и в то же время не стоять на пути у прогресса. Например, проведена реконструкция здания тюрьмы XIX века, дома Постникова (детская библиотека), самой старой школы города – № 1, благоустроена площадь на ул. К. Маркса и установлен памятник казаку Коркину – все изменения не нарушили исторической целостности городского центра. Кроме того, отремонтированы все дороги округа, заменены инженерные сети.

– **С какими вопросами чаще обращаются жители округа?**

– В связи с тем, что проведена большая работа, обращения жителей резко сократились. Те, что имеются сегодня, касаются больше общегражданских вопросов по соблюдению общественного порядка, жилищных и бытовых проблем.

– **Основная работа помогает в депутатской деятельности?**

– Я вступил в должность директора «Управления архитектуры и градостроительства города Ишима», а через год выдвинул свою кандидатуру на выборах в Ишимскую городскую Думу. И профессиональная, и депутатская деятельность тесно взаимосвязаны, и в этом, на мой взгляд, секрет успеха. Как депутат, заместитель председателя комиссии по финансам, налогам и сборам я имею непосредственное отношение к вопросам формирования бюджета, как представитель



основного заказчика (половина бюджета города проходит через наше учреждение) – к вопросам его исполнения. Сложился эффективный механизм связи законодательной власти и исполнения – хозяйственной работы.

– **До истечения депутатского срока что ещё хотелось бы успеть сделать – как на общее благо Ишима, так и на своём избирательном округе?**

– Задача № 1 сегодня – строительство путепровода. Это глобальный стратегический объект, он значим для города в целом и для любого избирательного участка. На своём участке мы заканчиваем ремонт дорог и улиц, обеспечение водой и газом социальных категорий населения. Также необходимо провести до конца обследование аварийного жилого фонда и инвентаризацию бесхозных инженерных сетей. Это одна из проблем городского центра – старые здания и сети, которые рушатся, ветшают, и к тому же не всегда известны «Водоканалу» и теплосети. Построенные, возможно, пиратским способом, хозспособом, оставшиеся от старых предприятий, они имеют сообщение с центральными системами и поэтому дают утечки, аварийные ситуации. Это бывает крайне редко, но случается.

Город Ишим я считаю городом предельно социальной направленности: из расчёта на душу населения здесь сделано больше, чем в каком-либо ином городе Тюменской области, а то и вообще Российской Федерации. После таких капитальных вложений в улучшение быта граждан необходимо заняться развитием реального сектора экономики – для того, чтобы в комфортном городе иметь как можно больше внебюджетных рабочих мест.

Главный источник доходов городской казны – это налог на доходы физических лиц. Нам для того, чтобы иметь сбалансированный бюджет, необходимо минимум 4,5 тысячи новых внебюджетных рабочих мест в реальном секторе экономики. Для этого в Ишиме создан фонд поддержки предпринимательства, ведётся тесная работа с предпринимательским сообществом и с банками. Я настоятельно призываю всех граждан города занять активную жизненную позицию и стремиться к личному благополучию. У нас многое сделано для комфортной жизни, следует отойти от иждивенческой позиции и ковать личное счастье и благосостояние своими руками.

**Марина СЕРГЕЕВА.**  
Фото Василия БАРАНОВА.

**Департамент по социальным вопросам администрации г. Ишима, Ишимский методический центр** информируют о начале поставок учебников для общеобразовательных учреждений города в срок до 10.08.2013 года. В связи с переходом на новые федеральные государственные образовательные стандарты начального и основного общего образования, согласно заявкам органов управления образования, за счёт средств областного бюджета проводится поставка и замена учебников (с 1 по 6 класс включительно и частично 7 класса). Департаментом образования

и науки Тюменской области заключены контракты непосредственно с издательствами, поэтому поставка учебников будет осуществляться поэтапно. Уже в августе начнётся массовая выдача учебников в школах города.

В соответствии с заявками школ г. Ишима составлен централизованный заказ на учебники и отправлен в Департамент образования и науки Тюменской области.

С 1 сентября 2013 года вступает в силу ФЗ № 273 «Об образовании в Российской Федерации», согласно которому обучающиеся школ должны быть обеспечены учебниками в образовательном учреждении.

Определение списка учебников и учебных пособий при реализации общеобразовательных программ, а также обеспечение ими обучающихся относится к компетенции школы. Выбор дополнительных учебных пособий определяется образовательным учреждением и согласуется с управляющим советом ОУ. Потребность обучающихся в учебниках будет реализована через:

- поступление новых учебников;
- приобретение учебников за счёт средств школы;
- потенциал городского и областного обменных фондов;
- ресурс школьных библиотек (учебники прошлых лет);

- использование электронных учебников.

Рабочие тетради (индивидуального пользования) приобретаются самими родителями, возможно использование ксерокопированных вариантов тетрадей и учебных пособий.

По возникающим вопросам обеспечения учебниками необходимо прежде всего обращаться в администрацию образовательного учреждения или в департамент по социальным вопросам администрации г. Ишима.

**Анжелика ТАШЛАНОВА,**  
ведущий специалист  
МКУ «ИГМЦ».

## ● ПРИРОДНЫЕ ИСТОЧНИКИ

# Вода чудодейственной силы

В России есть уникальные святые места, где природная ключевая вода обладает удивительными целебными свойствами. В селе Черемшанка Ишимского района находится известный на всю область и даже за её пределами Иоанновский источник. Упомянутая об этом чудодейственном колодце относится к середине XVIII века. По преданию, здесь явилась икона с образом Иоанна Крестителя. На месте обретения иконы выкопали колодец, освятили воду и поставили часовню. Слава о полезных свойствах воды быстро распространилась по всей округе.

По словам жительницы с. Черемшанка Любови Носковой, на престольный праздник Иванов день в село отовсюду сходились люди. Размещались кто в постоянных дворах, а кто – у местных жителей. Воду из колодца пили, ею же обливались, брали живительную влагу с собой. Здесь же, в Черемшанке, устраивался Крестный ход. Как правило, после водосвятного молебна на источнике начинался долгожданный дождь, поливающий посевы зерновых и дающий надежду на получение хорошего урожая.

В советское время Иоанновский колодец (так его стали называть) перестал почитаться как святой (хотя память о его чудодействии хранилась), из него брали воду на хозяйственные нужды, на поение скота. С годами он заилился, вода стала мутная, с запахом.

С 2008 года после долгих лет забыть началось в Черемшанке возрождение церкви Рождества Иоанна Предтечи и новая жизнь Иоанновского колодца. Житель с. Черемшанка Константин Бервицкий рассказывает, что чистить колодец начали ещё 7-8 лет назад. Мужики, убрав старые, изгнившие брёвна, увидели, что сруб сложен крестообразно. Нашли здесь много старинных монет, видимо, их бросали



### СПРАВКА

Святой источник – почитаемый небольшой водоём, выходящий из грунта. У святых источников осуществляется посвящение в знание. В христианских легендах речь может идти об источнике, возникшем или приобретшем целебные свойства под действием святого и связанном с его именем.

в колодец благодарные паломники. Сейчас источник обрёл новый сруб и сень, построена купальня. Вода в колодце стала чистой, после отстаивания она сладковатая на вкус. Даже в самое засушливое лето колодец полон студёной воды, так как на большой глубине с трёх сторон бьют ключи, пополняя его запасы.

Местные жители посадили около колодца сосны, лиственницы, разбили цветники. Возрождение церкви и источника стало для черемшанцев общим, важным делом, сплотившим односельчан. С Божьей помощью, с большим внутренним под-

ёмом взялись они за него. И результаты не замедлили сказаться.

– В сентябре 2008 года Черемшанку посетил архиепископ Димитрий. Он испил студёной воды из Иоанновского колодца и сказал, что источник, имеющий столь давнюю историю, должен стать одним из мест притяжения паломников, – рассказывает известный ишимский краевед, сотрудник Культурного центра П.П. Ершова Геннадий Крамор. – Теперь посещение источника в Черемшанке – обязательный пункт в программе паломнического отдела Тобольско-Тюменской епархии. Каждый месяц, а

летом и чаще, здесь бывают богомольцы, приезжающие из Тюмени в Ишимское благочиние. Проводятся тут и епархиальные Дни трезвости. В Черемшанке служатся молебны с чином принятия обета трезвости, после чего все желающие окатываются водой из колодца. Ежегодно 7 июля на Рождество Пророка и Крестителя Господня Иоанна Предтечи в Черемшанке, как и почти два века назад, проводится Крестный ход. С каждым годом число его участников растёт.

Про то, что Иоанновский источник обладает уникальными целебными свойствами, в селе знают все. Многие жители обливаются водой по утрам, пьют её перед завтраком после молитвы.

– Начиная утро с глотка воды Иоанновского источника, чувствую, как каждая клеточка наполняется новой жизнью, а настроение становится светлым и радостным, – говорит прихожанка Оксана Бервицкая.

Говорят, что эта вода хорошо помогает при заболеваниях опорно-двигательного аппарата, успешно лечит остеохондроз. Чтобы святая вода приносила пользу, необходимо заботиться о чистоте души, о светлости помыслов и деяний, и главное – надо верить в её чудодейственные свойства.

Вода – дар Божий, основа жизни на земле. «...Какой дар столь необходим для нас, как вода? – говорил священномученик Ипполит Римский. – Воду всё омывается, и питается, и очищается, и орошается... Без воды ничто из видимого нами не может существовать». И дай Бог, чтобы мы, наследники многовековой русской культуры и природных богатств, бережно относились к кладезям живой воды, чтобы не зарастала народная тропа к родникам, чтобы не пересохли источники, не заилились, не пропали навсегда!

Ирина КОРШУКОВА.

## Чистый берег

2013 год объявлен Президентом России годом охраны окружающей среды. Свой вклад в дело защиты природы родного края решили внести и учащиеся стрехнинской школы. Они провели экологическую акцию «Чистый берег».

Уже не первый год увлечены велотуризмом дети из летнего пришкольного лагеря Стрехнинской СОШ. По просёлочным дорогам ребята путешествуют от родной школы до ближайших деревень и посёлков Ишимского района, знакомятся с природой и памятниками культурного наследия. В этом году вместе со своим наставником, учителем географии Романом Лебедевым они совершили уже несколько велопоходов. Одно из любимейших мест этих школьников – небольшой пляж на берегу старицы в деревне Большой Остров. Только отдыхать здесь было не очень комфортно – слишком много разного мусора оставляли после себя многочисленные туристы.

– Берег был просто завален битым стеклом, пластиковой тарой, пакетами, банками. Не убиралась там очень давно, – вздыхает участник велопоходов, ученик 5 «б» класса Дима Юдин.

– Мы решили помочь природе и провести генеральную уборку. Силами ребят и взрослых с небольшого пляжа удалось собрать и вывезти пять огромных мешков с мусором. И это первая маленькая победа стрехнинских школьников в деле охраны окружающей среды.

– Все мы любим выехать летом на пикник, посидеть у костра, искупаться. Но почему-то многие считают ниже своего достоинства убрать за собой «остатки праздника», считают, что брошенный в камыши мусор – это такая мелочь, – говорит Роман Лебедев. – Один из экологических законов гласит: «За все надо платить», и мы действительно заплатим. Заплатим своим здоровьем и здоровьем своих детей, если будем продолжать так же относиться к родной природе!

Что же касается юных велосипедистов, то они уже точно никогда не бросят на асфальт фантик от конфеты или обёртку от мороженого. А ещё дети уверены: акция «Чистый берег» – первая, но не последняя. В наведении порядка нуждаются многие места отдыха Приишимья.

Юлия КРОО.

Фото из личного архива Романа Лебедева.



## НЕТ – несанкционированным свалкам!

«Молодая Гвардия Единой России» объединила усилия с ишимской межрайонной прокуратурой в борьбе с несанкционированными свалками. На днях активисты общественного объединения провели рейд в рамках проекта «Моя экология».

В результате на территории села Второпесьяново была обнаружена свалка бытовых отходов и мусора общей площадью 400 квадратных метров. Пластиковые бутылки, доски, битое стекло, бумага – чего там только не было. Информацию о «мусорном месте» молодоговардейцы направили в ишимскую межрайонную прокуратуру.

– В борьбе с несанкционированными свалками мы будем использовать такой метод, как сотрудничество с прокуратурой. Как правило, когда в дело вмешиваются органы полиции или прокуратуры, ответственные лица быстрее принимают решения. А вопросы экологии не терпят промедления, – сказал Павел Анзиков, заместитель руководителя ИМО ВОО «Молодая Гвардия Единой России».

После обращения представителей «Молодой Гвардии» была проведена прокурорская проверка.

– В ходе проверки установлено, что с 2011 года администрацией села проводятся работы по подготовке разрешительной документации для размещения на указанном участке полигона ТБО. Однако до настоящего момента документы на полигон так и не готовы, – пояснила помощник ишимского межрайонного прокурора Евгения Хлыстова. – В связи с этим прокуратурой направлено в городской суд исковое заявление с требованием об обязанности администрации сельского поселения оформить документацию и произвести строительство полигона ТБО.

Юлия КРОО.

## ● РАЗМЫШЛЕНИЯ ПО ПОВОДУ

# Пластиковые поляны, стеклянные берега

Хороша наша ишимская природа: среди хлебных полей берёзово-осиновые колки с певчими птицами, яркими цветами, ягодами и пахучими грибами. Хочется обнять берёзку, почувствовать силу земли, идущую с соком в дерево. Сорвать лесной пахучий цветок, вдохнуть его аромат, задуматься о вечном, глядя в лазурное чистое небо, и слушать звонкое пение неугомонных птиц...

Бывая в Москве, посещал Третьяковскую галерею и долго стоял перед картиной русского художника М. Нестерова «За приворотным зельем». Вглядываясь в изображённую на полотне местность, сравнивал её с нашей и находил много общего: такие же трава, цветы, лес.

Но поразмыслил и понял, что есть одно главное отличие – во времена художника всё было экологически чисто.

В наши дни экология далеко не та. И лекарственные травы собирать, наверное, не нужно, а возможно, и вредно. Хлебные злаки, выращиваемые вокруг леса, обрабатываются пестицидами, в почву вносятся минеральные удобрения, и всё это попадает на поляны с травостоем. Принимают на себя растения ещё и выхлопы газов из автомобилей и тракторов. Население, посещая лес, восхищаясь его красотой, тем не менее, загрязняет всё вокруг и не задумывается об этом. Как результат – повсюду валяются пластиковые бутылки, одноразовая посуда и

прочий мусор, следы костров и даже пожарниц.

Не лучше обстоят дела с состоянием рек и озёр. Рыбаки-любители, кажется, в первую очередь должны защищать состояние водоёмов, но в действительности всё наоборот. Всё те же следы кострищ, бутылки из-под спиртного и различный мусор. Можно даже увидеть, как моют автомобили на берегу малых речушек. Особенно страдают от этого речки-старички в пойме реки Ишим. В предыдущие годы были половодья, пойма очищалась от мусора естественным путём и не так зарастала в низинах камышом и водорослями. Теперь Казахстан воду не спускает – речки-старички пересыхают, исчезает рыба, изменяется

состав травостоя. Печально, но как противостоять всему этому?

Хочется призвать людей, посещающих водоёмы, соблюдать элементарный порядок. Должны реагировать на состояние чистоты в лесах, на болотах, на речках и озёрах вокруг населённых пунктов и чиновники, ответственные за экологическую охрану окружающей среды в нашем регионе. Для начала повесили хотя бы какие-нибудь предупредительные объявления, аншлаги разместили. Не должны уходить от этих проблем и руководители, специалисты сельских поселений. Природа – наше общее достояние, и заботиться о её чистоте мы должны всем миром.

Роберт БЕЛОВ.

# Юные инспекторы движения вышли на дороги

«Пристегни самое дорогое» – 25 июня флэшмоб с таким названием провели юные инспекторы дорожного движения. На посту ГИБДД по улице Республики настоящие стражи закона останавливали автомобили, а школьники вручали водителям самодельные листовки-смайлики, призывающие соблюдать действующие правила. Всего в этот день ишимские автолюбители получили более сотни детских посланий.



«Мы – ученики стрехнинской школы. Мы просим вас использовать ремни безопасности и детские автокресла. Берегите самое дорогое! Счастливого пути!», – рапортует в приоткрытое окно серебристой иномарки пятиклассница Даша Завьялова. Женщина за рулём авто улыбается, она сама – мама и точно знает, почему нужно соблюдать правила дорожного движения. Впрочем, ЮИДовцы обращались не только к автолюбителям, но и к шофёрам-профессионалам – таксистам, водителям маршруток и автобусов. Большинство реагировали на ребят вполне дружелюбно.

– Подобные мероприятия в рамках всероссийского флэшмоба «За безопасность на дорогах» и всеобщей нестандартной акции «Детская Россия пристёгивается» в эти дни проходят по всей стране. А посвящены они 40-летию создания дружин юных инспекторов

движения и 77-й годовщине Госавтоинспекции, – пояснил старший инспектор ОГИБДД МО МВД России «Ишимский» Роман Гуляев.

Привлечь внимание водителей к безопасности детей на дорогах и одновременно научить самих ребят и девочек соблюдать необходимые правила – это основные задачи, стоящие перед сотрудниками ГИБДД, родителями и педагогами в дни школьных каникул.

– Вот уже год я веду для своих учеников кружок «Безопасное колесо», – рассказывает учитель географии стрехнинской школы (а по совместительству сам папа и автовладелец) Роман Лебедев. – Занятия проходят регулярно, и детям они очень интересны. В течение учебного года мы изучали историю светофора, учились делать перевязки в случае травмы, тренировались в фигурном вожде-

нии велосипедов. Ребята заняли первое место по району в конкурсе «Безопасное колесо». А на практике смогли проверить свои знания во время велосипедных походов – уже пять раз за это лето мы с учениками выезжали по полевым дорогам в сторону Большого Острова и Борового. 16-17 километров пути – это немало, случилось всякое: от проколотых камер до царапин и ссадин. И, надо сказать, дети со всеми трудностями справились без особых проблем.

Что же касается общения с водителями на дороге, для стрехнинских ребят – это первый опыт. Но они уже готовы придумывать и рисовать новые листовки с призывами для ишимских автомобилистов. А это значит, данный флэшмоб далеко не последний.

Юлия КРОО.  
Фото Василия БАРАНОВА.

Филиал ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тюменской области» сообщает, что в период с 8 по 12 июля будет проведена «горячая линия» по защите прав потребителей в сфере долевого строительства.

Обращаться по тел. 8 (34551) 2-64-04.

## ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером ООО «Кадастровый инженер», т. 8-3812-605-204, 646480 Россия, Омская область, Седельниковский район, с. Седельниково, ул. Партизанская, 19, e-mail: kadastr55@mail.ru, в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:10:0000000:606, расположенного: Тюменская обл., Ишимский р-н, Тоболовское сельское поселение, выполняются кадастровые работы по выделу долей в праве общей долевой собственности. Заказчиком кадастровых работ является общество с ограниченной ответственностью «Опёновское», 627704 РФ, Тюменская обл., Ишимский район, с. Тоболово, ул. Мира, 7/2. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится **10 августа 2013 г.** в 10.00 час. по адресу: Тюменская обл., Ишимский район, с. Тоболово, ул. Мира, 7/2. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 646480 Омская область, Седельниковский район, с. Седельниково, ул. Партизанская, 19 или Тюменская обл., Ишимский район, г. Ишим, ул. Карла Маркса, 58а. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 9 июля 2013 г. по 9 августа 2013 г. по адресу: 646480 Омская область, Седельниковский район, с. Седельниково, ул. Партизанская, 19 или 627704 Тюменская обл., Ишимский район, с. Тоболово, ул. Мира, 7/2. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ, расположены в кадастровых кварталах 72:10:000000, 72:10:0606001, 72:10:0607001, 72:10:0608001. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

**КОМПАНИЯ «БУРОВИК».** Бурение скважин на воду. Качество. Гарантия. Договор. Тел. 8-919-587-58-88.

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН** глубиной до 50 м. Рассрочка платежа. Насос в подарок. Тел. 8-982-904-60-70, 8-904-889-36-44.

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ.** Быстро, недорого. Установка фильтра, насос в подарок. Тел. 8-904-473-34-11.

## ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Смолиной Натальей Павловной (квалификационный аттестат № 72-11-151, контактный телефон 8-902-624-07-37) в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:10:1802001:113, расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район, д. Быкова, ул. Барановка, 21, выполняются кадастровые работы по уточнению границ и площади земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Голдышев Евгений Геннадьевич.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Пономарёва, 24 (3 этаж, каб. 304), **12.08.2013 года** в 9 часов 30 минут. Ознакомиться с проектом межевого плана земельного участка, подать возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности необходимо в течение 14 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Пономарёва, 24 (3 этаж, каб. 304).

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Тюменская область, Ишимский район, д. Быкова, ул. Барановка, 19 и ул. Барановка, 23 (кадастровые номера 72:10:1802001:110 и 72:10:1802001:115 соответственно). При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

## ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ

Попасть на приём в нашу юридическую консультацию просто: нужно позвонить по телефону 2-16-61 или отправить письмо по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 15.

### Больной вопрос

Я получил травму на производстве, нахожусь на больничном уже шестой месяц. Недавно по телевизору сказали, что скоро размер выплат по больничным листам будет снижен в два раза, так ли это?

Андрей В.

Отвечает Мария БРАТУЩЕНКО, помощник ишимского межрайонного прокурора:

– В соответствии с федеральным законом от 05.04.2013 № 36-ФЗ «О внесении изменений в статью 9 Федерального закона «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» и статью 1 Федерального закона «Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством» устанавливается ограничение максимального размера пособия по временной нетрудоспособности в связи с несчастным случаем на производстве и профзаболеванием.

По общему правилу в этом случае пособие по временной нетрудоспособности выплачивается в размере 100% среднего заработка работника. Согласно принятому дополнению максимальный размер пособия за полный календарный месяц не может превышать четырёхкратного максимального размера ежемесячной страховой выплаты, устанавливаемого законом о бюджете Фонда социального страхования.

Так, согласно Федеральному закону от 03.12.2012 № 219-ФЗ максимальный размер ежемесячной страховой выплаты составляет: в 2013 году – 58 970,0 рубля, в 2014 году – 61 920,0 рубля и в 2015 году – 65 020,0 рубля. Кроме того, названным законом установлен порядок определения размера пособия для случаев, когда исчисленный, исходя из среднего заработка работника, размер пособия превышает установленный максимальный размер.

Подготовила Юлия КРОО.

## Вояж-Тур

из Ишима и районов юга  
Тюменской области

ОСУЩЕСТВЛЯЕТ  
ГРУППОВЫЕ ЭКСКУРСИИ

18-21 июля – озеро Боровое – Астана  
27-28 июля – Ялуторовск – Чимеево  
3-4 августа – Тобольск – Абалак

С НАМИ ИНТЕРЕСНО, КОМФОРТНО И ВОВРЕМЯ!

Тел. 8 (34551) 5-72-72, 55-1-44.

**13 июля с 14 до 15 час. в ГДК (ул. К. Маркса, 36) состоится выставка-продажа слуховых аппаратов** российского и зарубежного производства от 2 000 до 20 000 руб.

Аксессуары. Гарантия. Более 20 видов.

Пенсионерам скидка 10%. Выезд на дом бесплатно.

Справки по тел. 8-961-883-39-45.

Св-во № 306552826400080, выд. 07.10.2011 г.

Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста.

### Требуется руководитель

**Ишимской автошколы ДОСААФ.**

Требования: высшее образование, хозяйственник, опыт работы на руководящей должности не менее 5 лет, знание финансово-хозяйственной сферы.

Резюме направлять по адресу:

fedorova-ishim@mail.ru, www.valynich@mail.ru.

Тел. 8-909-186-02-33, (3452) 43-05-26.

ОАО «Ишимское ПАТП» требуются водители автобусов категории «Д». Обращаться по адресу: г. Ишим, ул. Республики, 25а, тел. 7-36-34, 7-38-53.



### ПРОДАЮТСЯ пчёлы.

Тел. 8-919-952-60-49.

### БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ.

Качество. Гарантия. Договор. Подарки. Тел. 8-963-005-85-00.

### Бурение скважин на воду.

Недорого, быстро, качественно. Обр. 8-904-873-11-95.

### Бурение скважин на воду.

Тел. 5-90-86, 8-904-873-21-42, 8-912-924-62-15.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

### Главный редактор Алла ПОЗИУМСКАЯ

тел. (34551) 2-16-54; e-mail: dip-ishim@mail.ru  
редактор – тел./факс 5-14-60; отдел местного самоуправления и городского хозяйства, отдел социальных проблем – 2-16-61; отдел сельского хозяйства и экономики, отдел информации и писем – 2-16-62; отдел рекламы – тел./факс 2-12-86, бухгалтерия – тел./факс 2-16-59.

Материалы газеты – на сайте [www.tyumedia.ru](http://www.tyumedia.ru)

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Чкалова, 15;

e-mail: [ishimpravda@yandex.ru](mailto:ishimpravda@yandex.ru)

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник, четверг, субботу.

Время подписания номера в печать по графику – 14.00;

сдача в печать – 17.00. Объём – 1 печатный лист.

Отпечатана в филиале «Ишимская типография»

ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 3 166 экземпляров.